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YBaxaemnid [lenuc! B3pocnsiii My>KurHa, UMEIOIIUH II0JI0BOY YJIeH B COCTOSHUM 3pekuun 9,5 cM B
nnuHy 1 607ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEHUC CTaTUCTUUYECKU CPEeTHUX
pa3MepoB (HaHHble Accolrauuu aHigponoros Poccun). Ho Bam Hy>KHO 3HaTh OOHO: pa3MEPH - 3TO
fajieko He riaBHoe. Y HamoneoHa 10 JaHHBIM UCTOPHMKOB pa3Mep II0JI0BOTO YjieHa B COCTOSHUYN
apekImu OB 0KOJIO 5-6 CM, HO 3TO He ITOMEIaJo CTaTh eMy U3BeCTHEIM cobta3HuTeneM. HayuuTech
II0JIb30BaThCS TEM, 4YTO fana Bam npupopa, He KoMmriekcyute! U elne - HUKaKUMU Ma3sIMU,
TabneTKaM# U «JOMAIIHUMMI» CPe[CTBAMHU TI0JI0OBOM YJIeH YBEJIMUUTH HEJIb3s (OTHOCUTECH K PeKIaMe
O0CTPOXKHO!). MeOIUUMHCKUX METONOB YIJIMHEHUS ITOJIOBOT0 YeHa IIPeJIoKEeHO 0YeHb MHOTO, U BCE
3 peKTUBHBIE METOIH - XUPYpPrudeckue. Yoauu!



